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Temat 13: Całki oznaczone. Twierdzenie o wartości średniej dla całek. Całki niewłaściwe. Zastosowania całek. Długość krzywej, objętość i pole powierzchni bryły obrotowej
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Zadanie 1
Oblicz poniższe całki oznaczone. Skorzystaj z tw. Newtona-Leibniza.
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Zadanie 2
Oblicz poniższe całki oznaczone. Skorzystaj z tw. o całkowaniu przez podstawienie i zastosuj wskazane podstawie -
nia.
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Zadanie 3
Oblicz poniższe całki oznaczone. Skorzystaj z tw. o całkowaniu przez części.
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Zadanie 4
Oblicz poniższe całki oznaczone.
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Zadanie 5
Oblicz wartości średnie podanych funkcji na wskazanych przedziałach. Skorzystaj z definicji.
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Zadanie 6
Oblicz pole obszaru D ograniczonego
(a) wykresami funkcji 2xy = , 3x2y +=
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(d) krzywymi xey −= , x3ey = , ey =
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Zadanie 7
Oblicz długości łuków podanych krzywych.
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Zadanie 8
Oblicz objętość brył powstałych z obrotu podanych figur T wokół wskazanych osi.
(a) T:  2x2 π≤≤π− ,  xcosy0 ≤≤ ,  Ox

(b) T:  1x0 ≤≤ ,  x2 eyx −≤≤ ,  Oy
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Zadanie 9
Oblicz pola powierzchni powstałych z obrotu wykresów podanych funkcji wokół wskazanych osi.
(a) 3x)x(f = ,  1x0 ≤≤ ,  Ox, (b) x2)x(f = ,  1x0 ≤≤ ,  Oy,
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